
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Aşağıda verilen problemleri çözelim.    

Problem: Okulumuzun kantini pazartesi günü yaptığı satıştan 2350 TL, salı günü yaptığı 

satıştan da 2874 TL kazanç elde etmiştir. Kantinci iki günde kaç TL kazanmıştır? 

                               

                               

                               

                               

                               
 

Problem: Abdullah, 3624 doğal sayısının onlar ve yüzler basamağındaki rakamlarının 

yerini değiştirmiştir. Buna göre oluşan yeni sayı ile söylediği sayının toplamı kaçtır? 

                               

                               

                               

                               

                               
 

Problem: Babam 1599 TL’ye ütü, 6899 TL’ye ise televizyon aldı. Babam aldığı ütü ve 

televizyon için satıcıya ne kadar para ödemiştir? 

                               

                               

                               

                               

                               

 

MATEMATİK TOPLAMA İŞLEMİ GEREKTİREN PROBLEMLER 

 

Verilen bir problemi çözerken öncelikle problem dikkatli okunur. Daha sonra aşağıda 

belirtilen problem çözme aşamalarına göre problemi çözeriz. 
 

1. Problemi anlama 

2. Problemi planlama 

3. Planı uygulama 
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Aşağıda verilen problemleri çözelim.    

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

           

           

           

           

           

 

MATEMATİK TOPLAMA İŞLEMİ GEREKTİREN PROBLEMLER 

Problem : Üç toplananlı bir toplama işleminde 1. toplanan  

2824, 2. toplanan 1365’tir. 3. toplanan ise 1. toplanan 

ile 2. toplananın toplamı olduğuna göre toplama işleminin  

sonucu kaçtır?   

Problem : Bir mahallede 1408 kadın, kadınlardan 275  

fazla erkek yaşamaktadır. Buna göre mahallede yaşayan 

erkeklerle kadınların toplamı kaçtır? 

Problem : “2, 4, 3, 7” rakamlarıyla yazılabilecek en büyük  

dört basamaklı tek doğal sayı ile en küçük dört basamaklı  

çift sayının toplamı kaçtır? 

Problem : Bir manav eylül ayında 4820 kilogram, ekim 

ayında ise eylül ayından 349 kilogram fazla biber 

satmıştır. 

Manav iki ayda kaç kilogram biber satmıştır? 

Problem : Her biri diğerinden 213 fazla olan üç doğal  

sayının en küçük 1175 olduğuna göre bu sayıların toplamı 

Kaçtır? 


